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Glavni članak 

Obnova naših zavjeta 

"Kad se obvežeš Gospodinu, Bogu svojemu, ne 
odgađaj ispuniti obećanje, jer bi to bio grijeh u 

tebi, a Gospodin, Bog tvoj, sigurno će ga od 
tebe zahtijevati." 

Ponovljeni zakon 23,21 

Generacijama je početak nove godine često povezan 
s odlukom o postavljanju određenih novih ciljeva. 
Stoga je ovo pravo vrijeme da razmišljamo o 
obvezama koje će poboljšati naše živote. Kako 
ulazimo u Novu godinu 2026., mnogi će od 
Gospodnjeg naroda također iskoristiti priliku za 
svečano promišljanje o svojem posvećenom hodu u 
novosti života. Ponovno će se posvetiti, ponovno 
usmjeriti i težiti višim postignućima rasta kao oni koji 
slijede Isusove stope te biti vjerniji u ispunjavanju 
svojih zavjeta predanosti, žrtve i službe Gospodinu, 
čak i do smrti. 

Okretaње nove stranice u našim kalendarima 
izvrstan je trenutak da razmislimo o obilnoj dobroti, 
milosrđu i blagoslovima koje smo primili iz ljubaznih 
ruku našega Nebeskog Oca tijekom godine koja 
sada završava. To činimo s velikom radošću i 
zahvalnošću. To je također vrijeme da s povećanim -
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om iščekivanja i nade gledamo naprijed, dok vidimo 
sve više dokaza da je Kristovo odavno obećano 
kraljevstvo bliže nego kad smo prvi put povjerovali. 
(Rimljanima 13,11). Radujemo se što ćemo svoje 
vrijeme, talente i prilike koristiti na nove načine kako 
bismo služili našem ljubaznom Nebeskom Ocu i 
njegovom narodu. Također ćemo nastaviti pripremati 
se da bismo sudjelovali s njim u njegovim konačnim 
planovima i divnom svrhom da donese blagoslove 
života i mira siromašnoj, grijehom bolesnoj i umirućoj 
ljudskoj obitelji te da osigura pomirenje za sve 
poslušne pod upravom Kristovog nadolazećeg 
kraljevstva mira. 

Davanje zavjeta 

"Zakletva" znači dati svečano obećanje ili zavjet da 
će se učiniti određena stvar. Kada iskreni sljedbenik 
našega Gospodina Isusa daje zavjet, to odražava 
stanje srca brata ili sestre i predstavlja život 
potpunog predanja i služenja Nebeskom Ocu. To 
uključuje žrtvu svega što imamo i svega što se 
nadamo postati. (Psalam 50:5; 1. Petrova 2:5). 
Obraćanje zavjeta Bogu mora se učiniti s punom 
namjerom našeg srca da se taj zavjet ispuni i da mu 
ostanemo vjerni. Davidov sin Solomon govorio je o 
ozbiljnosti davanja zavjeta i vjernog njihovog 
ispunjavanja kada je napisao: "Kad daš obećanje 
Bogu, ne odgađaj ispuniti ga, jer Bog ne uživa u 
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neznalicama. Ispuni sve obećaje koje mu daš. Bolje 
je ne reći ništa nego obećati i ne ispuniti." 
Propovjednik 5:4,5 

Živa žrtva 

Sva jednomišljena Božja djeca ojačana su mudrim 
savjetom apostola Pavla, koji je napisao: "Stoga vas, 
braćo i sestre, molim, radi Božje milosti, da svoja 
tijela prinesete kao živu žrtvu, svetu i Bogu ugodnu – 
to je vaša prava i ispravna služba. Ne prilagođavajte 
se ovome svijetu, nego se preobrazite obnovom 
svojega uma. Tada ćete moći ispitati i odobriti što je 
volja Božja – dobra, ugodna i savršena." Rimljanima 
12:1,2 

Pavlova nadahnjujuća potpora da svoje živote 
prinesemo kao žrtvu Nebeskom Ocu upućena je 
samo onima koji su u potpunosti predali svoja srca i 
živote Gospodinu i koji su opravdani krvlju žrtve 
Isusove. (Rimljanima 5:8,9; 1. Petrova 1:18,19). Oni 
su pozvani i izabrani od Boga tijekom ovog 
sadašnjeg prihvatljivog vremena žrtve. Kao što su se 
drevni velikovi svrhovale Izraela prinosili Bogu, tako 
je i Isus. "Za razliku od onih drugih velikih svećenika, 
on ne mora svakoga dana prinositi žrtve. Oni su to 
činili najprije za vlastite grijehe, a zatim za grijehe 
naroda. Ali Isus je to učinio jednom zauvijek , kada je 
prineo samoga sebe kao žrtvu za grijehe naroda. 
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Zakon je imenovao velikosvećenike koji su bili 
ograničeni ljudskom slabosti. Ali nakon što je zakon 
dan, Bog je zakletvom imenovao svoga Sina, a 
njegov je Sin postao savršeni Velikosvećenik 
zauvijek." Hebrejima 7:27,28 

Apostol je cijenio svoju povlasticu živjeti život 
posvećen žrtvi Bogu. U pismu je podsjetio svog 
voljenog Timoteja, govoreći: "Ovo je pouzdana 
izjava: Ako umremo s njim, živjet ćemo i s njim. Ako 
trpimo nevolje, vladat ćemo s njim. Ako ga poričemo, 
on će nas poricati. Ako smo nevjerni, on ostaje 
vjeran, jer ne može poricati tko je." 2. Timoteju 2:11-
13 

Najviši prioritet 

Apostol Petar govorio je o našem hodu stopama 
Isusa i naglasio važnost da to učinimo našim najvišim 
životnim prioritetom. "Kojima nam je darovao 
dragocjena i izvanredna obećanja, da po njima 
postanete sudionici božanske naravi, pobjegavši od 
pokvarenosti koja je u svijetu zbog grješne požude. 
Upravo zato učinite sve što možete da svojoj vjeri 
pridodate krepost, kreposti znanje, znanju 
uzdržavanje, uzdržavanju postojanost, postojanosti 
pobožnost, a pobožnosti bratsku ljubav, a bratskoj 
ljubavi ljubav." 2. Petrova 1,4-7 
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Nastavljajući, apostol dodaje: "Zato, braćo, još se 
više potrudite učvrstiti svoj poziv i izbor, jer ako to 
činite, nikada nećete posrnuti; tako će vam obilno biti 
osiguran ulazak u vječno kraljevstvo našega 
Gospodina i Spasitelja Isusa Krista." 2. Petrova 1,10-
11 

Steći Krista 

Pavao je napisao vrlo osoban prikaz vlastitih 
iskustava u svojem pismu crkvi u Filibihu, koja su za 
nas značajne pouke. Rekao je: "Svu svoju korist 
smatram gubitkom zbog Kristove ljubavi. Doista, sve 
smatram gubitkom zbog vrhunske vrijednosti 
spoznaje Krista Isusa, mojeg Gospodina. Zbog njega 
sam pretrpio gubitak svega i smatram to smećem, da 
bih Kristu pridobio i da se u njemu nađem, ne s 
vlastitom pravednošću koja dolazi po Zakonu, već da 
dođem u posjed onoga što dolazi po vjeri u Krista, 
pravednosti od Boga koja ovisi o vjeri – da ga 
upoznam i silu njegova uskrsnuća te da sudjelujem u 
njegovim patnjama, postajući sličan njemu u smrti, 
da na bilo koji način mogu postići uskrsnuće od 
mrtvih." Filipljanima 3,7-11 

Apostol nam govori da je bio spreman odreći se svih 
osobnih nada, ambicija i počasti kako bi stekao 
Kristovu naklonost. Tako bi trebalo biti i s 
kršćaninom. Svi ostali interesi i zemaljske prednosti 
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nemaju trajnu vrijednost. One blijede u neznatnosti u 
usporedbi s nebeskom nadom, a da bi se stekla 
božanska naklonost i blagoslov kao "nasljednici Božji 
i su-nasljednici s Kristom". Rimljanima 8:16,17 

Isus je poučavao u prispodobama 

Važnu lekciju o tome kako ispunjavamo svoje zavjete 
Nebeskom Ocu dao nam je Gospodin kada je 
ispričao prispodobu o talentima. "Još se kraljevstvo 
nebesko može uzeti za prispodobu čovjeka koji je 
odlazio na dugo putovanje. Pozvao je svoje sluge i 
povjerio im svoje novce dok je bio odsutan. Jednom 
je dao pet vreća srebrnjaka, drugome dvije, a trećem 
jednu – svakome prema njegovoj sposobnosti. I 
otputovao je." (Matej 25,14–15). Od Pedesetnice je 
svaki od posvećenih Isusovih sljedbenika odgovoran 
i polagač računa pred Bogom u skladu sa svojim 
sposobnostima. To se pokazuje njihovom vjernošću 
u korištenju onoga što posjeduju u službi njemu, 
uključujući njihovo vrijeme, utjecaj i priliku. "Jer ako 
je volja prisutna, prihvaća se ono što se daje prema 
onome što imate, a ne prema onome što nemate." 2. 
Korinćanima 8,12 

Pet talenata i dva 

Nastavljajući prispodobu, Isus je rekao: "Služabnik 
koji je primio pet srebrenika počeo je ulagati novac i 
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zaradio još pet. Služabnik s dva srebrenika također 
je počeo raditi i zaradio još dva. Ali služabnik koji je 
primio jedan srebrenik iskopao je rupu u zemlji i 
zakopao gospodarov novac." Matej 25,16-18 

Odgovorni upravitelji tražit će i pronaći načine i 
mjesta na kojima mogu upotrijebiti darove koje 
posjeduju, u potpunosti posvećene Nebeskom Ocu. 
Oni koriste posvećenu mudrost i prosudbu na svoj 
najbolji način, pod Božjom providnošću i vodstvom 
Božje Riječi. Naša je dužnost proučiti kako bismo 
najbolje mogli upotrijebiti svoje darove kako bismo 
primili najveću korist i donijeli slavu i čast Gospodinu. 
Služabnik koji je dobio jedan talent nije pokazao 
pravu prosudbu, već je nemarno zakopao svoj talent 
u zemaljske želje i težnje, čime je pokazao 
nedostatak ljubavi i zahvalnosti Bogu za blagoslove 
koje je od Njega primio. 

Isus je potom rekao: "Nakon dugo vremena njihov je 
gospodar došao s putovanja i pozvao ih da polože 
račune o tome kako su koristili njegovu imovinu. 
Sluga kojem je povjerio pet vreća srebra pristupio je 
s još pet i rekao: Gospodaru, dao si mi pet vreća 
srebra da ih uložim i zaradim još pet. Gospodar ga je 
pun hvale pohvalio: 'Bravo, moj dobri i vjerni slugo!' 
Bio si vjeran u upravljanju ovim malim iznosom, pa 
ću ti sada dati mnogo više odgovornosti. Dođi i 
podijeli sreću svoga gospodara!" Sluga koji je primio 
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dvije vreće srebra pristupio je i rekao: "Gospodine, 
dao si mi dvije vreće srebra da ih uložim i zaradim, i 
zaradio sam još dvije." Gospodar mu je rekao: 
"Bravo, moj dobri i vjerni slugo. Bio si vjeran u 
upravljanju ovim malim iznosom, pa ću ti sada dati 
mnogo više odgovornosti. Dođi i podijeli radost 
svoga gospodara!" Matej 25:19-23 

Izjava u prispodobi da je Gospodin kasnije primio 
račun od svojih slugu ukazuje na činjenicu da se 
svaki od Isusovih sljedbenika sudi prema njihovoj 
vjernosti u korištenju darova, sposobnosti i prilika 
koje su im pružene tijekom njihovog hoda kao 
kršćani. Apostol Petar je rekao: "Došlo je vrijeme da 
sud započne od Božje kuće." (1. Petrova 4,17). Na 
tu misao Pavao je dodao: "Trudimo se da mu 
budemo ugodni, bilo da smo prisutni ili odsutni. Jer 
svi moramo stati pred sudom Kristovim, da svatko 
primi što je u tijelu učinio, prema onome što je učinio, 
bilo dobro ili loše." 2. Korinćanima 5,9–10 

Neplodni sluga 

Nastavljajući od parabole, čitamo: "Tada pristupi onaj 
koji je primio jedan talent i reče: Gospodine, znao 
sam da si zahtjevan čovjek, koji žanješ gdje nisi 
sadio i skupljaš gdje nisi rasuo sjeme. Bojeći se, 
otišao sam i zakopao tvoj talent u zemlju. Evo, uzmi 
što je tvoje! Njegov gospodar mu odgovori: Zli i lijeni 
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slugo! Zar nisi znao da žanjem gdje nisam posijao i 
skupljam gdje nisam rasuo sjeme? Tada si trebao 
položiti moj novac kod bankara. Kad bih se vratio, 
dobio bih svoj novac natrag s kamatom." Matej 
25:24-27 

Neplodni sluga koji je imao jedan talent služi kao 
važna referentna točka, kao što je prikazano u 
sljedećim stihovima: "Tada je gospodar rekao: 
Uzmite talent od njega i dajte ga čovjeku koji ima 
deset talenata, jer će se svakome tko ima, još dodati, 
i imat će više nego dovoljno. A od onoga tko nije ništa 
stekao, oduzet će se i ono što ima." Matej 25:28,29 

Kroz ovu parabolu Isus je poučio da će onima koji ne 
iskoriste prilike i povlastice koje im stoje na 
raspolaganju da služe Bogu te povlastice biti 
oduzete. Bit će dane drugima koji su bili vjerni u 
isplativom korištenju svojih darova i prilika. 

Satanov izazov 

Naš Gospodin Isus je vrhunski primjer potpune 
predanosti kojemu trebamo slijediti. Pokazao je tu 
predanost ubrzo nakon što ga je Ivan Krstitelj krstio 
u rijeci Jordanu. U to je vrijeme Nebeski Otac 
dopustio Sotoni da ga kuša prema tijelu, svijetu i 
Protivniku. U evanđeoskom izvještaju piše: "Tada je 
Duh vodio Isusa u pustinju da ga tamo kuša đavao. 
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Četrdeset dana i četrdeset noći postio je i postao vrlo 
gladan." Matej 4,1–2 

Isus je osporio Sotonin prvi prijedlog da, ako je Sin 
Božji, može zapovjediti da se kamenje pretvori u kruh 
kako bi utažio glad. Isus je brzo odgovorio citirajući 
Sveto pismo, proglasivši: "Neka ne živi čovjek samo 
o kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz Božjih usta." 
Matej 4,3; Deuteronom 8,3 

U svom drugom pokušaju Sotona je citirao Pismo- 
Psalam 91,11-12 – koje je naizgled jamčilo Isusu da 
bi, ako je doista Sin Božji, mogao baciti se s vrha 
Hrama bez straha od ozljeda. Gospodin se ponovno 
okrenuo Pismu za svoj odgovor – onom koje je 
ispravno kvalificiralo značenje onoga što je Sotona 
lukavo citirao. Isus reče: "Ne kušaj Gospodina Boga 
svojega." Matej 4,5-7; Ponovljeni zakon 6,16 

Sotonin treći pokušaj protiv Isusa bio je da ga 
mentalno odvede na vrlo visoku goru s koje su mogli 
vidjeti sva kraljevstva svijeta. Đavao mu je ponudio 
da mu ih da ako padne i obožava ga. Međutim, naš 
Gospodin je ponovno odgovorio: "Napisano je: 
'Boga, Gospodina svojega, obožavaj i njemu 
jedinome služi.'" Matej 4:8-10; Ponovljeni zakon 
6:13,14 

Kasnije je apostol Pavao identificirao Sotonu kao 
boga ovoga svijeta. "Sotona, bog ovoga svijeta, 
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zaslijepio je umove nevjernika. Oni ne mogu vidjeti 
slavno svjetlo evanđelja. Ne razumiju ovu poruku o 
slavi Krista, koji je preslika Boga." (2. Korinćanima 
4,4). Kad je Isus bio pred Pilatom, priznao je da će 
imati kraljevstvo, ali ono neće biti "od ovoga svijeta". 
Rekao je Pilatu: "Moje kraljevstvo nije od ovoga 
svijeta. (Ivan 18,36). Po ovome razumijemo da bi bilo 
kakvo udruživanje sa Sotonom u vladavini a ovog 
sadašnjeg zlog svijeta bilo grijeh s Isusove strane. 
Znajući to, Gospodin nije nasjeo na Sotoninu 
ponudu. 

Priprema za borbu 

U svojem pismu crkvi u Efezu, Pavao potiče: 
"Naposljetku, ojačajte u Gospodinu i u njegovoj silnoj 
moći. Obucite svu Božju opremu da se možete 
suprotstaviti đavoljim spletkama. Jer naš se boj ne 
vodi protiv krvi i tijela, nego protiv poglavarstava i 
vlasti, protiv vladara tame ovoga svijeta, protiv zlih 
duhovnih sila na nebeskim prostorima." (Efežanima 
6,10-12). Apostol je poticao braću na veću vjeru, 
pouzdanje i povjerenje u snagu našega Gospodina. 
To je osobito važno u vremenu u kojem sada živimo. 

"Zato obucite svu Božju opremu da se možete 
oduprijeti u zli dan. A kad se borba završi, ostanite 
čvrsto stajati. Stojte čvrsto, opasavši pojas istine i 
obukavši oklop pravednosti. Za opremu za noge 
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obucite mir koji dolazi iz evanđelja, da budete 
potpuno pripremljeni. Osim svega toga, uzmite štit 
vjere kojim možete ugasiti žarne strijele đavolske. 
Kao kacigu obucite spasenje i , te uzmite mač Duha, 
koji je riječ Božja." Efežanima 6,13-17 

Nužno je obući cijelu Božju oklopu kako bismo se 
zaštitili od vatrenih strijela koje nam mogu doći na 
put, jer je naša borba protiv poglavice tame i zlih 
duhova na nebeskim prostorima. Ako Sotona shvati 
da smo dobro zaštićeni i da mu se opiremo pomoću 
milosti i snage Nebeskog Oca, povući će se iz svojih 
napada, iako će uvijek biti na oprezu da vidi hoćemo 
li na bilo koji način odložiti kršćansko okloplje zbog 
nedostatka budnosti. Jakov 4,7; 1. Petrova 5,8,9 

Suočeni s ovim uznemirenim svijetom 

Ulazeći u Novu godinu 2026., činimo to svjesni 
straha i nesigurnosti koji sada obuzimaju narode. U 
mnogim takozvanim zapadnim zemljama raste 
polarizacija vlade i stajališta ljudi o gotovo svakom 
domaćem i svjetskom pitanju. To je rezultiralo sve 
većim političkim i društvenim nemirima, a u nekim 
slučajevima i nasiljem i ubojstvima. Na drugom polju, 
umjetna inteligencija (UI) eksponencijalno raste 
diljem svijeta. Uz to se javljaju brojni strahovi od 
njegove upotrebe na razorne načine, kako protiv 
pojedinaca, tako i protiv društva općenito. Postupno 
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slabljenje zapošljavanja i tržišta rada također je 
velika briga mnogim ljudima i obiteljima u u. Tu 
zabrinutost pogoršava mogućnost da će umjetna 
inteligencija eliminirati ogroman broj radnih mjesta 
kako bude sve raširenija. 

Na svjetskoj sceni, rat između Rusije i Ukrajine 
nastavlja se bez ikakvog dogovora o konačnom 
mirnom rješenju. Iako su Izrael i Hamas nedavno 
pristali na prekid vatre i određene druge odredbe, 
situacija u Izraelu i na Bliskom istoku općenito i dalje 
je barutna bačva potencijalnih problema, napada i 
mogućeg ponovnog izbijanja sveobuhvatnog rata. 
Uz to se pridodaje sve veći antisemitizam u mnogim 
zemljama, jer ljudi i narodi sve više krive Izrael za 
brojne probleme s kojima se suočava taj dio svijeta. 
Terorističke organizacije i dalje djeluju u raznim 
dijelovima svijeta, zbog čega se mnogi boje kada i 
gdje bi mogao uslijediti sljedeći napad. Ovo, među 
mnogim drugim dokazima rastućeg nemira u svijetu 
dok ulazimo u 2026. godinu, zasigurno podsjeća na 
Pavlove riječi: "U posljednjim danima nastupit će 
teška vremena." (2. Timoteju 3,1) Koliko je dakle 
važno kršćanima da sve više prepoznamo nužnost 
navlačenja cjelokupnog Božjeg oklopa i održavanja 
naše odlučnosti za borbu dobrog boja zborova. 1. 
Timoteju 6,12 
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Dnevni podsjetnik 

Mnogi poznavatelji Biblije upoznati su s čitanjem 
"Moja jutarnja odlučnost", koja je za mnoge kršćane 
bila izvrstan izvor svakodnevne pomoći i ohrabrenja. 
Nastavimo se radovati njezinu divnom opsegu 
blagoslova dok nastojimo učvrstiti svoje zvanje i 
izbor. Ovdje je uključujemo kao podsjetnik na našu 
odgovornost i privilegij da obnovimo svoje zavjete 
Gospodinu sada i tijekom nadolazeće Nove godine. 

Moja jutarnja odluka 

Moja najranija misao neka bude: "Kako da uzvratim 
Gospodinu za sva njegova dobra koja mi učini? 
Podignut ću kalež spasenja i prizvat ću ime 
Gospodnje [za pomoć milosti]. I ispunit ću svoje 
zavjete Najvišem." Psalam 116,12-14 

Sjećajući se božanskog poziva: "Okupite mi svece; 
oni koji su sa mnom sklopili savez žrtvom" (Psalam 
50,5), odlučujem da ću, uz Gospodnju pomoć, 
danas, kao Božji svetac, ispuniti svoje zavjete, 
nastavljajući djelo žrtvovanja tijela i njegovih 
interesa, kako bih dospio do nebeske baštine u su-
nasljedništvu sa svojim Otkupiteljem. 

Trudit ću se biti jednostavan i iskren prema svima. 
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Neću tražiti da ugodim i častim sebe, nego 
Gospodina. 

Pazit ću da Gospodina usnama svojim slavim, da 
moja riječ bude pomazana i blagoslovljena svima. 

Trudit ću se biti vjeran Gospodinu, Istini, braći i 
svima s kojima dolazim u dodir, ne samo u velikim 
stvarima, nego i u malim stvarima života. 

Predajući se božanskoj skrbi i providnom 
upravljanju svim mojim interesima radi moje najveće 
dobrobiti, nastojat ću ne samo biti čistog srca, nego 
odbaciti svu tjeskobu, svu nezadovoljnost, svako 
obeshrabrenje. 

Neću ni prigovarati ni ogorčavati se nad onim što 
Gospodnja providnost dopusti, jer,  

"Vjera mu se može čvrsto pouzdati, što god bilo." 
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